Программа семинара «Ценообразование и сметное дело 
в проектно - изыскательских работах».

1 день 
Документы в области сметного нормирования и ценообразования, рекомендуемые в настоящее время Росстроем для определения стоимости проектных работ.
Расчет базовой цены проектных работ в зависимости от натуральных показателей объектов проектирования и в процентах от общей стоимости строительства. 
Три уровня цен на проектные работы.
Индексация цен в связи с инфляционными процессами.
Определение суммы затрат при заключении договора на осуществление АН за строительством объекта проектирования.
Особенности составления смет на проектные работы в г.Москве.

2 день 
Особенности расчетов стоимости проектных работ по специализированным разделам справочников базовых цен. 
Расчет базовой цены проектных работ с учетом факторов, влияющих на трудоемкость проектирования (неблагоприятные грунтовые условия, сейсмика, применение импортного оборудования, и др.)
Расчет цены проектных работ на реконструкцию, расширение и техническое перевооружение объектов строительства.
Определение затрат на разработку проектной документации для капитального ремонта зданий и сооружений.

3 день 
Изучение программного комплекса ПИР.
Работа с методическими документами. Работа с Нормативной базой, группировка справочников, отображение типа расценки в справочниках. Создание и настройка локальных смет по форме 2п. Методики поиска и выбора расценок в ЛС. Расчет базовой цены проектных работ в зависимости от натуральных показателей объектов проектирования и в процентах от общей стоимости строительства. Формулы экстраполяции. Особенности расчета расценок с параметрами. Подключение и расчет концевиков. Настройка выходной формы 2п

4 день 
Изучение программного комплекса ПИР. Начисление поправок на расценки, работа с составом работ, начисление поправок на элемент состава. Составление многораздельных смет. Индексация с помощью пересчетов. Расчет расценок по форме 3п, работа со сборниками и со справочниками ресурсов. Работа с системными данными: настройка таблиц соответствий стадий и состава работ. Работа с таблицей исполнителей. Создание и применение пользовательского состава работ. Расчет сводной сметы по форме 1п.

5 день 
Составление смет. Практическая работа. Ответы на вопросы.

