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Hekommepueckas opraHusauus
«Accoumauma pa3paboTyMKOB NPOrpaMMHOro obecneyeHus onia crpoutenobctea APMC»




Уважаемые коллеги!

Некоммерческая организация «Ассоциация разработчиков программного обеспечения для строительства АРПС» приглашает посетить семинар по вопросам ценообразования в строительстве в 2011 г.

В программе семинара доклады представителей ОАО «Мосстройцены» и ГАУ МО «Московская областная государственная экспертиза», председателя НО «АРПС».

В семинаре также примут участие представители фирм – участников НО «АРПС», разработчики программного обеспечения для строительных организаций: ООО ВинСмета («WinСмета»); ООО НТЦ «Гектор» («Гектор: Сметчик-строитель»), ООО «Дата Базис» («Строительный Эксперт: Турбо Сметчик»); ООО «Фирма СтройСофт («Smeta.ru») и ООО «ЭРТИ» («WinABePC»).
В докладах будет дана информация о текущем состоянии и перспективах разработки сметно-нормативных баз, используемых в Москве и Московской области, роли и задачах НО «АРПС» и др. Будет предоставлена возможность ознакомиться с современным программным обеспечением для подготовки проектно-сметной документации, задать вопросы, высказать пожелания разработчикам программ.

Семинар состоится 21 апреля с 10.00 до 13.00 часов в гостинице «Юность» по адресу: Хамовнический вал, д. 34 (ст. метро «Спортивная»). Начало регистрации в 9.30. В перерыве будут работать кафе и ресторан гостиницы «Юность».

Участие в семинаре бесплатное. Количество мест ограничено. 
Зарегистрироваться для участия в семинаре можно по телефонам (495) 221-78-77, (495) 223-08-59 доб. 424, 428 или по e-mail: seminar@smeta.ru .
Все участники семинара получат купоны на скидки на приобретение программного обеспечения фирм – участников НО «АРПС».

Ждем Вас на семинаре!
	НО «АРПС»
Семинар 21.04.2011

К У П О Н

дает право на скидку

1000 (Одна тысяча) руб.

на приобретение
программ и услуг фирм - участников НО «АРПС»
до 31.05.2011 г.

Перечень программ и услуг, на который распространяется скидка, уточните у поставщика программы.
Без штампа купон недействителен


