Новые возможности сметных программ на выставке «Информационные технологии в строительстве»
26 ноября Группа компаний «СтройСофт» покажет последнюю (5.1.) версию сметного программного комплекса «Строительный офис» на выставке «Информационные технологии в строительстве».

Как известно, выставка проводится в рамках II Международного форума строительной индустрии. Мероприятие организовано при поддержке солидных организаций (Министерство регионального развития РФ и Федеральное агентство по строительству и ЖКХ, Правительство Москвы, Торгово-промышленная палата РФ, Российский Союз Строителей и др.) в целях реализации приоритетного Национального проекта "Доступное и комфортное жилье – гражданам России".

В «Строительный офис» входят популярные программы расчета смет «Smeta.RU», «BabyСмета», «Нормокалькулятор». Версия 5.1., о выходе которой официально было объявлено еще 25 октября, широкой публике будет представлена фактически впервые. Пока новинку, способную значительно изменить представления об удобстве сметных программ и ценообразовании в строительстве, сегодня оценили лишь немногие сметчики, поспешившие опробовать свежую версию.

Ознакомиться с новыми интригующими возможностями сметных программ можно будет с 26 по 29 ноября 2007 года в выставочном комплексе "Экспоцентр" на Красной Пресне, павильон 2, зал 3, стенд № 3-501.
Для справки: Группа компаний «СтройСофт» - разработчик популярных сметных программ «Smeta.RU», «BabyСмета» и «Нормокалькулятор» - ведет свою историю с 1995 года. Помимо внедрения программных решений для сметчиков, «СтройСофт» специализируется на проведении обучающих мероприятий разного формата для руководителей строительных организаций и сметчиков, инжиниринговых и консалтинговых услугах, разработке и установке программных продуктов «Oktell» для создания call-центров, contact-центров, CRM систем.
Группа компаний «СтройСофт»,

22 ноября 2007 года.
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