Изменение фирменного стиля группы компаний «СтройСофт»
Группа компаний «СтройСофт», специализирующаяся на программах для расчета смет и сметном консалтинге, обновила фирменный стиль.
16 ноября 2007 года пользователям был показан новый дизайн официального сайта группы компаний «СтройСофт» www.smeta.ru. Изменение сайта знаменовало окончательный переход группы компаний – известного разработчика сметных программ – на новый фирменный стиль. Печатная рекламная продукция в новом ключе была представлена публике еще во время весеннего партнерского семинара (Турция, май 2007-го).

Смена фирменного стиля обусловлена необходимостью привести в соответствие графическое представление группы компаний и новые тенденции в ее работе. Прежняя сине-белая палитра и логотип – стилизованный земной шар с вензелем-названием фирмы – уступили место энергичной красно-белой гамме и стремящейся вперёд и вверх стрелке, составленной из отдельных элементов. «Залог успеха группы компаний – в энергии движения вперед, к профессиональным вершинам, и единстве множества направлений, которые развивает сегодня фирма», - пояснили идею редизайна генеральный директор группы компаний Д.В. Киселев и дизайнер Ольга Штур.
Сегодня группа компаний сконцентрирована на совершенствовании качественных характеристик программ для расчета смет и открытии новых услуг для сметчиков и руководителей строительных организаций (проведение консультационных семинаров и организация мероприятий для руководителей строительных организаций – т.н. клиентских семинаров, эффективная организация работы офиса - программные продукты «Oktell» для создания call-центров, contact-центров, CRM систем).
Для справки: Группа компаний «СтройСофт» - разработчик популярных сметных программ «Smeta.RU», «BabyСмета» и «Нормокалькулятор» - ведет свою историю с 1995 года. Помимо внедрения программных решений, «СтройСофт» специализируется на сметном консалтинге и проведении обучающих мероприятий разного формата для руководителей строительных организаций и сметчиков.
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